

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT ANUNȚURI



"Cramele Recas" aproape și-au triplat volumul de vânzare în primul trimestru



Atribuirea contractelor de închiriere a fost suspendată pentru patru porțiuni de plajă

BURSA logo with date LUNI 17 APR. 2006 and price 1,25 LEI

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI. SCONTARE 100% pentru IMM-uri

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate

STIRI

NYSE - în discuții privind posibile achiziții

Bursa de Valori din New York (New York Stock Exchange - NYSE), cea mai mare piață de acțiuni din lume, a purtat discuții cu rivalii săi în ultima lună...

Salariații "Romgaz" Mediaș amenință cu greva

Angajații SNGN "Romgaz" Mediaș vor protesta, începând cu data de 1 mai, față de faptul că nu își primesc drepturile salariale...

PARADOX INADMISIBIL

Piața de capital decapitalizează întreprinderile

Un nou sezon de jefuire a întreprinderilor s-a deschis odată cu startul procesului de delistare (eliminare) a lor de pe piața organizată a valorilor mobiliare.



Piațel de capital și se spune piață de capital pentru că este o piață unde întreprinderile se duc să își ia capital...

furnizeze informații în timp real pentru tactici și/sau strategii micro și/sau macroeconomice.



Angajații "Raiffeisen Bank" vor ieși în stradă

În timp ce salariații amenință cu greva, conducerea băncii spune că va lua măsurile legale corespunzătoare

OPINII. Să presupunem că cei 200.000 de despăgubiți își vor vinde acțiunile la prețul garantat...



FONDUL PROPRIETATEA

Președintele Traian Băsescu, îngrijorat

Alertat de aspectele controversate ale "afacerii Fondul Proprietate", președintele Traian Băsescu a adresat premierului Călin Popescu Turcâu...

EDITORIAL. În noul context de după înghețul din 2004, cu o Europă de două state, care va crește foarte probabil la 27...

EVOLUTII FINANCIARE

Table with financial data: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (17.04.2006), INDICILE OFICIAL AL BURSEI (14.04.2006), etc.

Mărturia unui proprietar

Afacerea despăgubirii foștilor proprietari a creat spontan adevărate rețele de speculatori care cumpără masiv titluri nominale...

Falsuri în anunțurile publicate de Fondul Proprietate

Fondul Proprietate a anunțat pe despăgubiți care refuză să-i devină acționari, să-i trimită scrisori ca să-i scoată din baza de date a Fondului.